

■白衣天使风采

# 一袋麻花寄深情

“护士长，你们还好吧！我来看你们来了，这袋麻花无论如何都要收下。”3月24日，一位头发花白、腰背佝偻的老太太找到常德市石门县人民医院肿瘤血液科护士长严梅凤，硬要将手中的一袋麻花塞给她：“你如果不收下，就是看不起我！”

原来，7年前，老人的孙女龚玉华因淋巴瘤曾反复在该院肿瘤血液科住院，老人念念不忘住院期间医务人员对孙女的细心照顾，一直想找一个合适的时间来看看她要感激的天使们。

护士长严梅凤介绍，老人姓

赵，唯一的儿子在孙女1岁多时就因病去世，不久后儿媳改嫁，从此爷孙仨相依为命。令人唏嘘的是，孙女11岁的时候腿部长了一个肿块，经医院确诊为淋巴瘤。

老人感激地说，孙女治疗期间曾得到了该科室医护人员极大的关心和照顾。护士长严梅凤以一份慈母柔情呵护着孩子，嘘寒问暖，无微不至。护士们常常给孩子买来好吃的零食，还将自家小孩的衣服拿来给她穿。一有空闲时间，她们就轮流陪同孩子，讲故事，外出散步……每逢节日和孩子的生日，还送来孩子喜欢的礼物。

2010年10月，该科室特意组织了全科医护人员为小玉华捐款献爱心，短短几天时间便捐款2000多元。严梅凤还主动找到县领导和民政部门，积极为小玉华一家人寻求政府和社会救助。通过她的努力，每年县、乡政府有关部门都为孩子解决大病救治及困难补助近万元，为老人解决了五保待遇；近20名县人大代表、政协委员捐款1.6万多元；小玉华曾经就读的学校捐款1.4万多元。爱心汇集在一起，帮助这一家人渡过了一个又一个难关。

通讯员 梁建民 梁雨虹



市州连线

## 宜章启动药品零差率销售

本报讯(钟卫兵)3月20日,郴州市宜章县召开县政府办公会议,要求县级公立医院从4月1日零时启动实施所有药品零差率销售。

据了解,今年宜章县将完成县人民医院、县中医医院、第二人民医院、妇幼保健院等4家公立医院综合改革,4月1日起所有药品将实行零差率销售。综合改革以破除“以药补医”机制为关键环节,从管理体制、补偿机制、药品供应保障、医保支付等9个方面着手,取消药品加成政策,除中药饮片以外的全部药品实行零差率销售。同时,将加快推进医疗卫生城乡一体化,力争年底使县域内就诊率提高到90%左右。

## 安乡大病保险 年补偿逾千万元

本报讯(通讯员毛巍张骋)家住常德市安乡县安障乡王家湾村7组的雷茂银,近日在办理2014年新农合报销时,他个人全年住院花费的医疗费用46万元,新农合补偿15万元后大病保险又补偿了13.3万元,补偿率达到61%。

2014年4月1日起,安乡县实行新农合大病保险试点,由人寿保险公司代理。参保人保障年度内,因病发生的住院医疗费用,在新农合和其他保险报销后,其合规费用自付部分累计超过8000元以上的部分,进入大病保险补偿。此项补偿至今运行1年,全县共有1418名新农合参保患者得到了大病保险补偿,共计补偿金额1034万余元。

## 湖南省卫生计生委搭建 医药卫生行业人才交流平台

本报讯(通讯员张清)笔者3月30日从湖南省卫生计生委人才交流服务中心获悉,该中心将于4月12日在湖南人才市场举办2015年春季湖南省医药卫生行业大型人才交流会。

本次交流会将组织省内外医药卫生行业各级各类用人单位与往届届大中专毕业生、硕士生、博士生、住院医师等各类医药卫生专业技术人才进行当面洽谈和双向选择,为用人单位和医药卫生专业技术人才搭建沟通交流的平台。详细咨询请登陆:www.hnyyws.com。

## 招募高校无偿献血志愿者

3月25日,株洲市高校无偿献血志愿者招募活动正式启动。本次活动以“帮助他人、快乐自己”为主题,以现场报名结合集中培训的方式,招募热心公益、乐于助人的在校学子建立和发展高校无偿献血志愿者队伍。图为湖南汽车工程职业技术学院学子们正在积极咨询和报名。 朱闻 摄影报道



## 吃维C片 不如吃个橙

本报讯(记者王璐 通讯员胡翠娥)近日,网络一条“吃N片进口维C不如吃一个橙子”的观点引发消费者对保健品功效的质疑。湖南中医药大学第一附属医院脑病一科副主任姚欣艳教授赞同这样的质疑。她说,保健品并非“神药”,很多普通药品及食品均可达到同样的保健效果。

记者调查发现,天然维生素产品近年成了保健品市场上的“宠儿”,它们的价格比普通的维生素贵出几十甚至上百倍,商家宣称其为进口天然维生素,产品较人工合成的“廉价”维生素吸收更好,且无副作用,令消费者趋之若鹜。对此,姚欣艳称,所谓天然维生素,就是天然食物中所含有的维生素;利用人工合成的方法来制造出的具有相同成分的维生素,即是人工合成的维生素。“其实天然维生素与普通维生素的化学结构完全一样,只是提取方式不同,两者对人体所起的作用并无太大区别。”姚欣艳表示,如果有维生素缺乏的症状,应该在医生指导下服用有“国药准字”批号的维生素。正常人只需保持日常正常均衡饮食,多吃水果蔬菜就可摄取充足,因此,吃一个橙子就能补足的维C,根本不需要另外购买服用维C片。

## “大球泥瓷”大师作品拍卖会即将起航

本报讯(记者王璐)3月26日,记者从湖南大球泥瓷艺有限公司获悉,2015“大球泥瓷”国家级大师创作暨拍卖会将于10月中旬在北京隆重举行。届时,组委会将从100件参选作品中评选30幅优秀大球泥作品进行拍卖。将给瓷艺术爱好者带来一场集创作、评审、拍卖、捐赠、慈善于一体的大型艺术文化盛宴。

该活动由中国收藏家协会、华声在线股份有限公司联合主办,由湖南大球泥瓷艺有限公司承办,由中国收藏家协会红色收藏委员会、湖南省三湘书画院、华声在线股份有限公司湖南报业经营分公司、长沙收藏家协会共同协办。活动4-5月份开始报名,将优选30位有特色的国家级大师,6-8月创作出100

件作品,9月由专家评选30件精品,10月份举行拍卖。该活动除优选几件大师作品送国家级艺术馆珍藏外,其他作品拍卖所得费用将用于慈善捐赠。

据悉,湖南大球泥瓷艺有限公司成立于2012年,注册资本为1000万元,注册地为长沙市天心区文化产业园,公司核心竞争力是拥有一批制瓷的极品原料——“泥黄金”大球泥,现已注册“大球泥”和“大球泥瓷”两个商标。公司是以大球泥的研发及利用、高端艺术瓷创作及营销、相关文化活动的组织与策划为主的专业陶瓷文化公司。

大球泥,矿石名为高岭土,产于湖南怀化、黔阳、溆浦三县交界的雪峰山青界岭,上世纪70年代因制作“毛瓷”而声名远扬。

## 2015 种植好项目——铁皮石斛

免费供种 上门收购

营业执照注册号:110108018054662 组织机构代码证:31810741-4  
本单位专业从事:农业种植项目、技术指导和技术服务。低风险投资,提供种源。铁皮石斛是一种名贵中药材,被列为“中华九大仙草”之首,它具有抗癌、降血糖、免疫调节等功效。因此被人工大量采挖,导致铁皮石斛濒于灭绝。本院为满足市场需求,经多年苦心钻研,突破了铁皮石斛种植难、生长周期长等技术难关。本院研发的“**华地9号铁皮石斛**”药用价值高,适应全国南北室内外种植,具有耐旱涝、耐酸碱,不受季节、环境、土壤限制等特点,种植100平方米地可产鲜品13-17公斤,我院可上门收购,每公斤鲜品价格1600元。

详情请来电或短信咨询,将(详细地址、姓名、邮编)发送至135 0112 8996,我院将免费为您邮寄详细资料,以便合作。

主办单位:华地高科(北京)农业科学研究院有限公司  
办公地址:北京市顺义区马头庄108号  
邮编:101318 联系人:侯先锋(教授)  
联系电话:010-58231888 短信咨询:13501128996

## 薛院长60年专治骨病 非手术治疗之佳选

# 专治膝关节 颈腰椎病

甲等医院临床验证 准字号黑膏药 治一个笑一个 口碑风靡全国

老头今年七十九,家住南环梨园头。膝关节炎的数十名跳伞员采用了**止痛膏、电疗、磁疗、针灸、推拿、口服药、注射玻璃酸钠、臭氧熏蒸、置换关节手术**等几十种方法,均达不到理想效果,经60余年反复对比临床验证,最终选定1069年治骨神方《**腰膝断续膏**》,在此基础上精选36味原药材,研制而成**【千年活骨膏2号贴】**针对“**膝关节退行性病变、滑膜炎、骨质增生(骨刺)、骸骨软化、半月板损伤**”有极强的营养修复作用,可快速钝化增生、骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,促使软骨再生,从根本上解决了骨骼无血管,口服药无法吸收,手术风险大的难题,不管病情有多重,只要自己不放弃,在千年活骨膏的帮助下,都能得到意想不到的效果。

1号贴专治肩周炎、椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经疼、颈椎病、增生、椎体滑脱等。  
庆祝【千年活骨膏】连续九年荣获“消费者信得过产品”。**回馈广大患者:购买10盒救助236元,20盒救助590元,每天前10名订购者额外赠价值298元的空降兵专用护膝宝或护腰带!**

骨病热线:400-077-8836(认证专线) 0731-82150120(专家热线)

湖南专销:长沙市五一广场平和堂(全国免费邮寄 全程一对一服务治疗)